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Vážení čtenáři,  

ať už si léto spojujeme s čímkoli, jedno téma se vždycky objeví. Dovolená. Je 

samozřejmé, že každý ji vnímá trochu jinak. Někdo si cení soukromí, někdo má 

raději vyhřívaný bazén, jiný dokonalý servis personálu, dalšího uspokojí jen 

čistý nedotčený kousek přírody,…  A tak vlastně platí, že každá dovolená může 

být nejlepší. 
 

Mladí hasiči jsou dvojnásobnými šampiony okresu 
Historický úspěch. Hrdlořezy získaly dvakrát zlatou! Mladší i starší hasiči vy-

hráli okresní kolo hasičské hry Plamen 2012/2013. V neděli 26. května si 

v Chotětově došla obě družstva v pláštěnkách pro vítězné poháry a oslava ví-

tězství mohla začít. 

Starší si svou výhrou zajistili přímý postup do krajského kola, které se koná ke 

konci června v Berouně. 

Celá sezona byla pro obě družstva parádní jízdou, kterou nikdo nečekal. Druž-

stvo z Hrdlořez slaví po téměř třiceti letech znovu okresní titul. A to hned ve 

dvou žákovských kategoriích. Jejich pronásledovatelé sice dělali v posledních 

disciplínách co mohli, ale na vítězství to nestačilo. 

Družstvo mladších: Jan Bělský, Tomáš Bělský, Gabriela Hanusová, Adam 

Horyna, Michal Horyna, Eva Němcová, Simeon Trajkovski, Matěj Špringl, 

Ladislav Štěpánek, Zuzana Vlasáková 

Družstva starších: Lucie Čermáková, David Dobeš, Tomáš Hofmann, Denisa 

Rýznerová, Jan Špringl, Václav Vomáčka 

Trenéři: Jaroslav Čermák, Miroslava Čermáková, Ivana Hanusová 

Instruktoři: Michal Čermák, Filip Dobeš, Martina Jenková, Aneta Rýznerová 
 

Hrdlořezy vstoupily do sdružení obcí 
Do Místní akční skupiny Mladoboleslavský venkov (dále ,, MAS“)  vstoupila 

obec na základě odsouhlasení zastupitelstva obce usnesením 29/13 ze dne 20. 3. 

2013. Důvodem vstupu obce jsou možnosti získávání dotací na rozvoj obce. 

Dne 25.4. 2013 na valné hromadě byla přijata obec za člena MAS, vstupní 

poplatek činí 5000Kč a každý člen přispívá na činnost MAS pravidelným roč-

ním členským příspěvkem ve výši 1000Kč.  

MAS je dobrovolným nevládním neziskovým sdružením fyzických a právnic-

kých osob, založeným dle zákona č.83/1990 Sb. o sdružování občanů, ve znění 

pozdějších předpisů, zabývajícím se ekonomickou, kulturní, společenskou a 

správní činností, péči o přírodu a krajinu a trvale udržitelným rozvojem území. 

MAS je pracovní a iniciativní skupina, ustavena k vytvoření pilotní integrované 

strategie na obnovu a rozvoj kulturního a přírodního dědictví regionu a pro 

implementaci této strategie do života regionu. MAS sdružuje obce, občanská 

sdružení, hospodářské a podnikatelské subjekty, školy, odborné instituce, pří-

spěvkové organizace a další právnické a fyzické osoby za účelem dosažení 

těchto společných cílů : 

- Vypracovat a uvést v život společnou strategii MAS 

- Připravit podmínky pro účast MAS v programech LEADR+ a LEADR    ČR, 

v programech Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova / EAFRDI/ 

a v dalších operačních programech ČR 

- Propagovat obnovu venkova a získávat ji vážnost ve společnosti 

- Účastní se evropské spolupráce při obnově venkova 

- Pečovat o kulturní a hospodářský rozvoj regionu a vytvářet podmínky pro co 

nejširší spolupráci při jeho obnově zejména v oblastech: zemědělství a údržba 

krajiny, obnova venkovského prostředí a tradiční zástavby, podpora drobného a 

středního podnikání ve venkovských oblastech, ochrana kulturních a přírodních 

památek a realizace prvků systému ekologické stability, podpora rozvoje lid-

ských zdrojů, rozvoje cestovního ruchu a vytváření provázané nabídky služeb 

turistům, budování technické infrastruktury, údržba komunikací a systému 

dopravní obslužnosti. 

Správky pozemních komunikací  
Opravy místních komunikací v obci probíhají dle 

odsouhlaseného plánu, nyní je opraveno zhruba 

70% komunikací. Jedná se o opravy jak samot-

ným vyasfaltováním, tak technologií turbo, která 

opravuje praskliny a menší poškození asfaltového 

povrchu. Profinancováno na opravy komunikací 

je již 280 000Kč. 

17. června byla provedena i oprava příjezdové 

komunikace do obce, která je v majetku Středo-

českého kraje. 
 

Tenisový titul obhájen 
Finálová bitva o pohár pro vítěze skončila. Loni 

došel tenisový pár Jiří Beneš a Tomáš Prášek 

v Zimním tenisovém poháru úplně nejdál a vy-

hrál. Letošní pouť hrdlořezského páru skončila 

stejně. Ani ve finále nenašli přemožitele. Po ur-

putném boji porazili ve finále Vencla s Balákem 

(6:7, 6:2, 6:3). Zápas nezačal podle plánu. Nejpr-

ve v tie-breaku prohraný první set. Nic příjemné-

ho. Pak ale nastal skvělý obrat. V následujících 

setech už dominovali a dokázali svou práci a dři-

nu na kurtu zúročit a udělat tak hezkou závěreč-

nou tečku za celou zimní tenisovou sezonou. 
 

Sběr BIO odpadu už probíhá 
Obec rozšířila svoz komunálního odpadu o svoz 

BIO odpadu, který již funguje od začátku dubna. 

Do systému se přihlásilo 40 vlastníků nemovitos-

tí, kteří si koupili nádoby za 910 Kč. Svozovým 

dnem pro naši obec je každý pátek. V letošním 

roce bude poslední svoz proveden koncem listo-

padu. 
 

Proč se demontovaly můstky?   
Dva rozpadlé můstky pro pěší, na lesní cestě 

z Hrdlořez do Debře, byly z bezpečnostních dů-

vodů odstraněné, tak jak bylo občanům v minu-

losti přislíbeno na zasedání zastupitelstva. 

Původní záměr byl, že je odstraní jeřábová tech-

nika, která byla na místě při stavbě opěrné zdi, 

ale kvůli telefonnímu vedení to nebylo možné. 

Pracovní četa obce dosud nedisponuje potřebnou 

technikou, ani kapacitami, aby je mohla odstranit 

sama. Odstranění tedy provedli dobrovolní hasiči. 
 

Poděkování za podporu  
Sbor dobrovolných hasičů děkuje všem, kteří při-

spěli jakýmkoliv množstvím nepotřebného železa 

a starého papíru při dubnovém sběru. Další sběr 

se bude konat opět za rok. 
 

Dodržování klidu 
Žádáme občany, aby dodržovali neděle a státní 

svátky a nesekali na zahradě, neřezali dříví atd. 

http://www.obechrdlorezy.cz/


Jednání zastupitelstva dne 3.6. 2013 
 

Přítomni: Foerster, Folprechtová, Hejl, Hladík, Kroupa, Kuchař, Ulmannová 

Nepřítomni: Hanus, Prášek 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

Informaci o činnosti a plnění úkolů od minulého veřejného zasedání: 

 Koordinace aktivit při zahájení svozu Bio odpadu 

 Zprovoznění mapového portálu pro potřeby obce a umístění odkazu na 

webové stránky obce 

 Proveden audit hospodaření obce za rok 2012 – s výsledem: bez připomí-

nek 

 Účast na valné hromadě Místní akční skupiny Mladoboleslavský venkov 

v Bezně, na kterém byla obec přijata za člena 

 Jednání s krajskou správou údržby sinic – doplnění silničního značení kři-

žovatky pod kopcem (značení hlavní silnice, příčné značení na vozovku) 

 Místní šetření u paní Weiglové kvůli poškození domu vodou unikající 

z drenážního systému opravené opěrné zdi 

 Jednání s krajskou správou údržby sinic – svahový sesuv silničního tělesa 

komunikace III/0386 (Hrdlořezy – Debř), přívalové deště 

 Pokračování v opravách místních pozemních komunikací 

 Provedeno odborné školení velitelů a strojníků Jednotky sboru dobrovol-

ných hasičů obce 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 Zprávu finančního výboru za 1. čtvrtletí roku 2013 

 Zprávu kontrolního výboru za 1. čtvrtletí roku 2013 

 Závěrečný účet obce za rok 2012, včetně zprávy z kontroly Středočeského 

kraje, hodnoty účtů obce k 31. 12. 2012: běžný účet u KB: +251 102,27 

Kč, běžný účet u UniCredit Bank: +40 188,20 Kč, úvěrový účet na chod-

ník: – 60 000 Kč, úvěrový účet na mateřskou školu: – 1 340 100,66 Kč 

 Rozpočtové opatření 1/2013 a 2/2013 

 Pravomoc starosty k rozpočtovým opatřením, a to v definovaném rozsahu 

(v souladu s  §102 odst.2 písm. a) zákona č.128/2000 Sb., o obcích) 

 Uzavřít smlouvu s firmou SOVT-Radio na vybudování bezdrátového roz-

hlasu v obci 

 Hrazení materiálu na opravu mostku u domu č.p. 86 a 87, práce bude pro-

vedena svépomocí 

 Vnitřní směrnice obce: č.3 Evidence, oceňování a účtování majetku, č.4 

Vnitřní kontrolní systém a finanční kontrola, č.5 Podrozvahové účty, č. 6 

Odpisování dlouhodobého majetku ,, odpisový plán, č.7 Opravné položky 

k pohledávkám, č.8 Podpisové vzory, č.9 Vedení účetnictví, č.10 Časové 

rozlišení  

 Přípravu podkladů pro opravu místní komunikace na pozemcích č. par 

1246/1 a č. par 1246/11 

 Záměr odprodeje části pozemku č. par 158/10 a č. par 157/35, oddělených 

s pozemku č. par 158/1 a č. par 157/1 – vlastníkům okolních zahrad 

v zahrádkářské kolonii v části Důl do spoluvlastnictví 

 Provedení rozdělení pozemků č. par 168/7, č. par 167/1, č. par 167/2 č. par 

167/ 3 v lokalitě  Důl 

 Zrušení usnesení č.25/2013 ze dne 20.3.2013 na prodej pozemku č. par 

154/39 o výměře 1516m
2
 (panu Šturmovi) odděleného s pozemku 154/2 

(lesní pozemek), nebylo povoleno trvalé vyjmutí pozemku z lesního a půd-

ního fondu 

 Uzavření nájemní smlouvy na pozemek č. par 154/39 o výměře 1516m
2
 s 

panem Šturmou 

 Uzavření smlouvy s firmou Bohemia Gardens na výsadbu zeleně u autobu-

sové zastávky U Fišerů 

 Plán oprav obecního majetku 

 Nákup dvou kusů nových stanů o rozměrech 8 x 5 metrů pro potřeby obce 

Upozornění pro vlastníky psů 
Je zákaz volného pohybu psů v obci. Každý maji-

tel je zodpovědný za chování svého psa na veřej-

ném prostranství. Taktéž uklízení psích výkalů 

patří k jeho povinnostem. Prostředí, ve kterém 

žijeme, si vytváříme sami! 
 

Mapový portál je volně přístupný 

z webu obce 
Obec pořídila Mapový portál Geosense, jak pro 

potřebu obce, tak i občanů, kteří se chtějí něco 

dozvědět o pozemcích v našem katastru. Proto je 

odkaz umístěn a zpřístupněn na stránkách obce. 

Mapový portál je webový nástroj pro zobrazová-

ní mapových podkladů, územních plánů, inženýr-

ských sítí, pasportů, bodů zájmu atd. Pomocí ma-

pového portálu lze dále online přistupovat k úda-

jům z katastru nemovitostí, zjišťovat informace o 

vlastnících, budovách a jednotkách, a to včetně 

sestavování specifických dotazů.  

Mapový portál pro naši obec obsahuje základní, 

letecké a historické mapy daného území, pasport 

katastru nemovitostí, nástroj pro tisk map a již je 

naplněn sadou přehledných a užitečných mapo-

vých katastrálních podkladů rozdělených do té-

mat. Portál lze dále rozšiřovat o další data.  
 

Uzavření obecního úřadu 
Z důvodů čerpání dovolené bude od 22. do 26. 

července kancelář obecního úřadu uzavřena. 
 

Jarní výlet hasičů 
V květnu vyjel plný městský autobus na dálko-

vou trasu do Libereckého kraje. První stanicí byla 

bobová dráha v Janově. Jízdy byly zážitkem pro 

všechny, a to bez rozdílu věku. Po obědě násle-

dovala prohlídka liberecké zoologické zahrady. 

Sportovně – relaxační závěr proběhl v příjemném 

prostředí libereckého bazénu. 
 

Čarodějnický rej 
Poprvé byl součástí pálení i lampionový průvod, 

který vyšel na trasu okolo kapličky kolem tři 

čtvrtě na osm. Pak už došlo k zapálení velkého 

ohně ve sportovním areálu. Počasí bylo sice 

chladné, ale oproti špatné předpovědi začalo mír-

ně pršet až po deváté. Po celý večer byl připraven 

doprovodný program. Vhod přišel i opečený vuřt 

a limonáda. 

 

 



Zhodnocení prvního roku provozu mateřské školky 
Ohlédnutí za školním rokem 2012/2013 v nově zřízené MŠ je vcelku příznivé. 

Byl to první rok plný změn, se spoustou kulturního dění, které děti nejen při-

jímaly, ale také aktivně rozdávaly. Celkem navštěvovalo MŠ 24 dětí (14 děv-

čat a 10 chlapců). Do 1. třídy odešly 4 děti (3 děvčata a 1 chlapec). 26. 3 2013 

se uskutečnil zápis do MŠ spojen se dnem otevřených dveří. Celkem se k 

zápisu dostavilo 12 dětí, přijaty byly 4 děti z Hrdlořez. Rozloučení s předško-

lákama bude spojeno s besídkou a ukončením školního roku na zahradě MŠ se 

společným opékáním vuřtů.  

Pro děti byla během roku zorganizována výuka plavání (11 lekcí), každý mě-

síc byly naplánované různé výchovné akce, divadelní představení, vánoční 

besídka pro děti a rodiče, výlety do Mladé Boleslavi – DDM, výlety do okolí a 

celodenní naučné výlety. Informace o práci a akcích v MŠ jsou dostupné na 

našich stránkách: ms-hrdlorezy.webnode.cz. 

MŠ byla vybavena novými pomůckami, hračkami, pískovištěm na zahradě. 

Bohužel, z finančních důvodů se nepodařilo zrealizovat vybavení interaktivní 

tabulí pro zefektivnění pracovních i vzdělávacích aktivit dětí. 

Celkově byl tento školní rok úspěšný a zdařilý, do budoucna je však stále co 

dotvářet a zlepšovat. 

Za kolektiv MŠ: Novosadová Marie, Šoóšová Jana a Prášková Irena 

 

Zamřela paní Eva Hradiská 
Náhlý a nečekaný odchod člověka, kterého jsme dobře znali a měli ho rádi, 

pochopitelně vyvolává v našich srdcích stavy, s nimiž se nelze lehce vyrovnat. 

Však nic jiného nám nezbývá. Zesnulá Eva Hradiská byla prostá a usměvavá. 

Dovedla kolem sebe vytvářet ovzduší dobrých vztahů a příjemné pohody. 

Svou rozvážností a povahou dovedla lidi získávat, dovedla pochopit a poro-

zumět člověku, uměla jej povzbudit. Poctivou prací vyplnila své žití a radostí 

ji bylo štěstí rodiny. Vzpomínky na ni nám zůstanou a v nich ještě dlouho ji 

budeme vidět tak, jak jsme ji znali z každodenního setkávání. Nemohu říci, že 

mi neschází. Každé rozloučení je velice těžké a bolí. 

D. Dlouhá 
 

Chovatelské úspěchy 
Jan Novotný je chovatel králíků s třicetiletou praxí. Specializuje se především 

na chov belgických obrů, kteří mají běžně i více jak 10 kg živé váhy.  Je rov-

něž členem Klubu chovatelů tohoto plemena. Důležitá je správná péče, protože 

to má výrazný vliv na hodnocení chovu a jednotlivců na výstavách. Králíkům 

z chovu pana Novotného jsou opakovaně udělována ocenění. 

Samec: belgický obr divoce zbarvený – Mistr klubu 2012 

Samec: belgický obr divoce zbarvený – Šampion výstavy Kolín 2012 

Samice: belgický obr divoce zbarvená – Šampionka výstavy Kolín 2012  

Podobných výsledků dosahuje již po celou řadu let, a ve sbírce má mnoho 

trofejí. 

V posledních letech ubývá mladých chovatelů, protože chov je náročný koní-

ček a má své nároky na čas, což přináší jistá omezení. Naproti tomu obliba 

králičího masa stále stoupá. 

Více zajímavých informací a rad lze získat na http://belgickyobr.wbs.cz. A to 

jak o samotném chovu, tak o ověřených receptech.  
 

Společenská kronika obce 
Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, spokojenost a pohodu. 

duben: květen: červen: 

Čermák Miroslav Česák Václav Novák Václav 

Hampl Jaroslav Košulič Jiří Hůlová Magdalena 

Beneš František   

Kardošová Marie   

Lochman Vratislav   

 

Zveme vás 
1. července – Závody minikár 
Mezinárodní závody minikár na kopci z Hrdlo-

řez do Debře. Silnice bude v tomto úseku uza-

vřena. Závody budou od 6 30 do 16 hodin. Di-

váci jsou vítáni. 

6. července – Fotbalový turnaj 
Turnaj v malé kopané hraný ve sportovišti na 

Dole. Začátek v 8 hodin. Veškeré info u pana 

Práška – tel. 607 120 385. 

10. července – Setkání s občany 
Neformální setkání starosty obce s širokou 

veřejností. Akce se koná od 17 hodin ve 

sportovišti v části Důl a od 18 30 ve sportovním 

areálu obce. 

12. července – Rally Bohemia 2013 
Trasa rychlostní zkoušky bude vedena od Střed-

ního Dolu do Zadního Dolu a potom vyjedou 

vozy po cestě pod mostem do horní části obce. 

Trať bude zabezpečena dle přísných bezpeč-

nostních opatření.  

V době od 7 30 do 13 30 hodin bude přístup 

do Středního a Zadního Dolu zcela uzavřen. 

3. srpna – Tenisový turnaj 
Čtyřhra mužů od 9 hodin. Přihlášky ve sportov-

ním areálu. 

10. srpna – Stanování s dětmi 
Kdo má chuť zažít trochu dobrodružství může 

přijít na stanování s tatínky. Po celý den bude 

připravena zábava a hry pro děti, výlet a večer 

opékání vuřtů a nocování ve stanu. Přesné in-

formace na areálu obce. 

17. srpna – Volejbalový turnaj 
Přihlášky ve sportovním areálu. 

31. srpna – Hurá do školy 
Rozloučení s prázdninami ve sportovním areálu 

začne v 16 hodin. 

7. září – Tenisový turnaj 
Turnaj smíšených dvojic na ukončení sezony. 

Přihlášky ve sportovním areálu obce. 

 

Připravuje se: 
Oslavy výročí založení obce 

Tenisový turnaj žen 

Nohejbalový turnaj v Dole 
 

Maškarní merenda 
Letos se zúčastnilo asi 40 dětí. Masky byly pes-

tré a zajímavé. Děti se bavily, soutěžily a tanco-

valy. 
 

Dětský den 
Letos se účastnilo 110 dětí. Odpoledne bylo plné 

zábavy a her. Nejatraktivnější byla jako každý 

rok jízda na koni a kočárem. 
 

Den Matek 
Baráčníci s kytičkou a čokoládou obešli všechny 

tetiny. 

Členky SPOZ chodí gratulovat jubilantům v den jejich narozenin. Poprvé 

v 60 letech a poté každých 5 let. Od 1. července se chodí gratulovat každý 

rok až od 80 let!  

http://belgickyobr.wbs.cz/


Výsledky hasičů 
Jablonec nad Nisou: Jablonecká Hala 2013 – běh na 100 m překážek: muži: 

88. místo M. Čermák, 176. místo F. Dobeš;  

Mnichovo Hradiště: 3. kolo Plamen – štafeta 4x60 m: mladší žáci: 1. místo, 

starší žáci: 1. místo;   štafeta 400 m CTIF: mladší žáci: 5. místo, starší žáci: 1. 

místo; 

Nová Ves: Memoriál – požární útok: mladší žáci: 1. místo, starší žáci: 1. mís-

to, ženy: 6. místo, muži: 6. místo;  

Jaroměř: Hřibojedská stovka – běh na 100 m s překážkami: dorostenky: 13. 

místo Martina Jenková; dorostenci: 8. místo Michal Čermák, 15. místo Petr 

Sabol, 20. místo Filip Dobeš;  

Dlouhá Lhota: Boleslavský pohár – požární útok: mladší žáci: 4. místo, starší 

žáci: 1. místo, muži: 7. místo;  

Chotětov: 4. kolo Plamen – požární útok CTIF: mladší žáci: 1. místo, starší 

žáci: 1. místo;   požární útok: mladší žáci: 1. místo, starší žáci: 4. místo; 

Březovice: Memoriál – požární útok: mladší žáci: 1. místo, starší žáci: 1. mís-

to, ženy: 2. místo, muži A: 8. místo, muži B: 13. místo;  

Písková Lhota: Polabské stovkování – běh na 100 m s překážkami: dorosten-

ky: 4. místo Martina Jenková; 

Chotětov: Boleslavský pohár – požární útok: mladší žáci: 2. místo, starší žáci: 

1. místo, muži: 6. místo;  

Celkové výsledky celoroční hry Plamen – 2012/2013 

   

Hokejbal 
Konečná tabulka po základní části   

Poř. Mužstvo Záp. V VP R P Skóre Body 

1. Real Tetřev 15 13 0 1 1 87:36 40 

2. Belveder Benátky B 15 7 2 2 4 67:49 27 

3. Team Power 15 4 3 1 7 47:60 19 

4. Red Wings 15 5 1 0 9 53:72 17 

5. Peepa Devils 15 5 0 2 8 50:66 17 

6. TJ Hrdlořezy Důl 15 4 1 1 9 41:62 15 
 

Předkolo PLAY OFF: Team Power : Hrdlořezy Důl 6:2 (3:0, 0:1, 3:1) – střely 

25:16, vyloučení 2:1, využití přesilovek 1:0, oslabení 1:0; TJ Hrdlořezy Důl : 

Team Power  2:8 (1:3, 0:1,1:4) – střely 31:34, vyloučení 1:1, využití přesilo-

vek 0:0, oslabení 0:0. Na hřišti ve sportovním areálu po celou sezonu hrálo 

všechny své domácí zápasy nejen družstvo TJ Hrdlořezy Důl, ale i mužstva 

Real Tetřev a Team Power. 

Letecké modelářství 
Výsledky raketomodeláře Václava Krůty: 

World cup Krupka 

junioři  – kategorie S4A raketoplán: 1. místo, 

kategorie S6A streamer: 2. místo, kategorie S9A 

virník: 3. místo; 3. místo v celkovém pořadí 

v kategorii S4A raketoplán 

Seriál Mistrovství České republiky 

junioři – kategorie S4A raketoplán: 1. místo, 

kategorie S6A streamer: 1. místo,  kategorie 

S9A virník: 3. místo 
 

Tenisová čtyřhra 
Červnový tenisový turnaj ve smíšené čtyřhře 

skončil následovně. 

1. místo: Holíková, Fajman 

2. místo: Anička, Tejbus 

3. místo: Fadrhoncová, Hanuš 
 

Tenisová liga mužů 
Tenisová liga pokračuje i v letošním roce. Pro 

muže byla vypsána pouze kategorie čtyřhra. Při-

hlásilo se devět dvojic a liga je již rozehraná. 
 

Tenisová liga žen  
APLINE PRO tenisová liga je již od dubna 

v plném proudu. V kategorii singl hraje 12 hrá-

ček, v deblu 14 párů. Výsledky a další aktuální 

informace jsou na www.hd-open.cz. 
 

Sportovní úspěchy žáků z Debře 
Odznak všestrannosti olympijských vítězů je 

atraktivní pohybový program pro žáky základ-

ních škol. Jedná se o disciplíny jako sprint na 

šedesát metrů, skok přes švihadlo, hod medi-

cinbalem, skok do dálky a podobně. Do krajské-

ho kola se z Mladoboleslavska probojovala ZŠ 

Debř. Na kolínském atletickém stadionu skočila 

na 11. místě. Výborných výsledků dosáhli ve 

svých kategoriích někteří jednotlivci.   
 

Dívky: ročník 2003 – Denisa Doležalová 1. mís-

to, ročník 2002 – Tereza Žampachová 1. místo, 

Diana Foersterová 2. místo, 
 

Chlapci: ročník 2003 – Tomáš Doležal 1. místo, 

Matěj Špringl 2. místo,  ročník 2002 – Daniel 

Balicz 6. místo, ročník 1999 – Petr Foerster 8. 

místo 
 

Trojice Denisa Doležalová, Tereza Žampachová 

a Tomáš Doležal postoupila do republikového 

finále, které se uskuteční na Strahově. 
 

Hokejbalová show 
Tradiční exhibiční hokejbalové utkání hráčů TJ 

Hrdlořezy - Důl se odehrálo na hokejbalovém 

hřišti ve sportovním areálu obce. Mladí hráli 

proti starším. V normální hrací době skončil zá-

pas 5:5. I tentokrát v závěru akce došlo na di-

vácky velmi oblíbené trestné nájezdy. Starší na-

konec zvítězili především díky vynikajícímu 

výkonu brankáře Tomáše Bělského. 
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1. Hrdlořezy 2. 4. 1. 1. 1. 1. 0 10 1. Hrdlořezy 2. 1. 1. 2. 5. 1. 0 12

2. Bojetice 1. 3. 5. 7. 2. 2. 0 20 2. Kosořice 8. 3. 3. 3. 3. 4. 0 24

3. Plazy 12. 2. 3. 2. 3. 5. 0 27 3. Dlouhá Lhota 1. 6. 5. 7. 6. 3. 0 28

4. Břehy 5. 9. 4. 3. 4. 3. 0 28 4. Plazy 4. 10. 2. 10. 1. 2. 0 29

5. Nová Ves 4. 6. 2. 9. 5. 9. 0 35 5. Bojetice 7. 11. 9. 1. 2. 6. 0 36

6. Březina 8. 1. 11. 4. 7. 6. 0 37 6. Březina 11. 1. 8. 5. 9. 5. 0 39

7. Kosmonosy 6. 10. 9. 10. 8. 4. 0 47 7. Semčice 3. 8. 7. 12. 4. 7. 0 41

8. Chotětov 12. 7. 11. 6. 6. 7. 0 49 8. Chudíř 10. 5. 12. 4. 10. 8. 0 49

9. Semčice 3. 11. 7. 11. 10. 11. 0 53 9. Kosmonosy 13. 9. 4. 8. 7. 11. 0 52

10. Chudíř 12. 8. 8. 5. 13. 8. 0 54 10. Chotětov 9. 7. 9. 9. 11. 10. 0 55

11. Kosořice 9. 11. 6. 14. 9. 11. 0 60 11. Skalsko 6. 4. 11. 13. 8. 9. 5 56

12. Sudovo Hlavno 7. 11. 13. 8. 13. 11. 0 63 12. Sudovo Hlavno 5. 12. 16. 6. 12. 12. 0 63

13. Bítouchov 11. 5. 10. 13. 11. 10. 5 65 13. Nová Ves 12. 12. 14. 16. 12. 12. 0 78

14. Obruby 10. 11. 13. 12. 12. 11. 20 89 14. Bítouchov 14. 12. 13. 17. 12. 12. 5 85

15. Obruby 15. 12. 6. 14. 12. 12. 20 91

16. Klášter nad. J. 15. 12. 14. 11. 12. 12. 20 96

17. Bakov nad J. 15. 12. 16. 15. 12. 12. 20 102

MLADŠÍSTARŠÍ

Výtisk zdarma 

Vydává Obecní úřad Hrdlořezy 

2/2013 

Boleslavský pohár 2013: průběžné 

pořadí: mladší 1., starší 1., muži 5.  

http://www.hd-open.cz/


 


